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Umfrage: Mehrheit fürchtet negative Folgen der türkischen Verfassungsreform

Berlin, 13.04.2017, 16:17 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen fürchtet negative Folgen, sollte die Verfassungsreform in der Türkei wie von Präsident Recep
Tayyip Erdogan geplant umgesetzt werden: Laut einer Forsa-Umfrage im Auftrag von "RTL Aktuell" rechnen 83 Prozent der
Bundesbürger in diesem Fall mit einem negativen Einfluss auf die Beziehungen zwischen Deutschland und der Türkei. Lediglich 14
Prozent der Befragten glauben, dass die mögliche Verfassungsreform keine negativen Folgen für die deutsch-türkischen Beziehungen
hätte. 

Mit 63 Prozent glauben knapp zwei Drittel der Deutschen, dass die Mehrheit der Türken beim Referendum am kommenden Sonntag
für die Verfassungsreform stimmen wird.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-87987/umfrage-mehrheit-fuerchtet-negative-folgen-der-tuerkischen-
verfassungsreform.html
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